
Η Κεντρική Διοίκηση του ΟΕΕ αποφάσισε : Μονόδρομος η 
ευρωπαϊκή πορεία της χώρας

Η ευρωπαϊκή πορεία της χώρας είναι αδιαπραγμάτευτη.  
Η ελληνική οικονομία, μετά από πέντε χρόνια κρίσης, ύφεσης και λιτότητας, δεν 

έχει περιθώρια πειραματισμών με καταστροφικά αποτελέσματα. 
Στο σημείο, μάλιστα, που βρίσκεται, με κλειστές τράπεζες και έλλειψη ρευστότητας, ο 

κίνδυνος οικονομικής ασφυξίας, που θα επιδεινώσει την ήδη δύσκολη επιβίωση των νοικοκυριών, αυξάνοντας τη 

φτώχεια, την ανεργία, τα λουκέτα στις επιχειρήσεις, είναι κάτι παραπάνω από υπαρκτός.  
Ουδείς παραγνωρίζει τις τεράστιες ευθύνες των πιστωτών, για τις λανθασμένες προβλέψεις τους και το μείγμα της 

πολιτικής, που ακολουθήθηκε. 
Η κατάσταση, όμως, είναι απολύτως οριακή, με αποτέλεσμα η επιλογή του ΝΑΙ να αποτελεί μονόδρομο για τη 

χώρα, για τους εργαζόμενους, για τους συνταξιούχους, για το μέλλον των παιδιών μας. Περισσότερα εδώ 
 

Κ. Κόλλιας : Λέμε ΝΑΙ για το μέλλον των παιδιών μας 
 

Μήνυμα υπέρ του ΝΑΙ στο δημοψήφισμα και εναντίον του 

διχασμού έστειλε ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 

Κωνσταντίνος Κόλλιας, μιλώντας στη συγκέντρωση της Τρίτης, στο 

Σύνταγμα, μαζί με τους Δημάρχους Αθήνας, Γιώργο Καμίνη και 

Θεσσαλονίκης, Γιάννη Μπουτάρη, και τον Πύρρο Δήμα. 
 Όπως είπε, «μας ενώνει η κοινή μας αγωνία, για το μέλλον της χώρας και η 

πεποίθηση ότι η Ελλάδα ανήκει, και πρέπει να ανήκει, στο σκληρό πυρήνα της Ευρώπης, στο σκληρό πυρήνα του 

ευρώ». 
 Ο κύριος Κόλλιας τόνισε ότι, την Κυριακή, το πραγματικό ερώτημα είναι ευρώ ή δραχμή. 
«Ως πολίτες, πρέπει να απαντήσουμε, με ένα ξεκάθαρο ΝΑΙ, προκειμένου να μπορέσουμε να διατηρήσουμε την 

ευρωπαϊκή προοπτική». 
Μάλιστα, ανέπτυξε επτά λόγους, για τους οποίους το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος της Κυριακής πρέπει να 

είναι το ΝΑΙ. Περισσότερα εδώ 
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ΟΕΕ : Διεθνές συνέδριο για το νέο μοντέλο 
ανάπτυξης για την Ελλάδα 

  

Το νέο μοντέλο ανάπτυξης, που πρέπει να ακολουθήσει η 

ελληνική οικονομία, ειδικά στην περίοδο μετά τη συμφωνία, 

βρέθηκε στο επίκεντρο των τοποθετήσεων ξένων και Ελλήνων 

ομιλητών, κατά τη διάρκεια του διεθνούς συνεδρίου, που συνδιοργάνωσαν το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, 

το Γραφείο Προϋπολογισμού του Κράτους στη Βουλή, και τρία τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, το Καποδιστριακό, 

το Δημοκρίτειο και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 
  

Μόνο αν η συμφωνία είναι αξιόπιστη και πλήρης, θα μπορέσει η 

οικονομία της χώρας μας να επιστρέψει στην ανάπτυξη. Αλλιώς, θα 

συνεχιστεί η αβεβαιότητα, δήλωσε ο καθηγητής και κορυφαίο 

στέλεχος του ινστιτούτου Brugel, Zsolt Darvas. Ο κ. Darvas 

σημείωσε ακόμα ότι αν η Ελλάδα καλύψει το ένα τρίτο της 

απόστασης, που τη χωρίζει από τις τρεις χώρες με τις καλύτερες 

επιδόσεις στους δείκτες μεταρρυθμίσεων, τότε το ΑΕΠ θα αυξηθεί 

κατά 4 εκατοστιαίες μονάδες την ερχόμενη πενταετία και κατά 18 

μέσα σε 20 χρόνια. «Με την επίτευξη συμφωνίας», εκτίμησε ο κ. 

Darvas, «η οικονομία θα πάψει να σέρνεται και θα μπορέσουμε να είμαστε 

αισιόδοξοι για την επόμενη τριετία». Υποστήριξε ακόμα ότι, αν δεν υπάρξει 

συμφωνία, θα είναι πολύ αυξημένες οι πιθανότητες η Ελλάδα να εγκαταλείψει την Ευρωζώνη, με αποτέλεσμα την 

περαιτέρω μείωση του ΑΕΠ κατά 10%, την αύξηση της ανεργίας και τη λήψη μέτρων για δημοσιονομική 

προσαρμογή. Περισσότερα εδώ 
 
 

Δήλωση Προέδρου του ΟΕΕ για τις εξελίξεις και  
την πρόταση που κατέθεσε η κυβέρνηση 
 

Ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Κωνσταντίνος 

Κόλλιας, έκανε την ακόλουθη δήλωση : 
 
«Η πρόταση, που κατέθεσε η κυβέρνηση, εγείρει σοβαρούς κινδύνους για την 

ελληνική οικονομία. Το βάρος των μέτρων είναι – για πολλοστή φορά την τελευταία 

πενταετία - στην πλευρά των αυξήσεων φόρων και εισφορών και όχι στην 

περιστολή της σπατάλης και των άσκοπων δαπανών.  
 
Με βάση τα όσα γνωρίζουμε και μέχρι να οριστικοποιηθεί το πακέτο μέτρων στα 

επόμενα εικοσιτετράωρα, επισημαίνονται 5 βασικά σημεία. Περισσότερα εδώ 
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Προτάσεις ΟΕΕ  

για το μίνι φορολογικό Νομοσχέδιο 
 

Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας επί των 

διατάξεων του μίνι φορολογικού Νομοσχεδίου που κατατέθηκε από 

την Αναπληρώτρια Υπουργό Οικονομικών και ψηφίσθηκε από τη 

Βουλή, θεωρεί θετικές τις ρυθμίσεις στη φορολόγηση: 
 
α) των περιστασιακά απασχολουμένων με χαμηλό εισόδημα μέχρι 

6000€ και τεκμαρτό μέχρι 9500€ (εκτός από κεφάλαιο/υπεραξία 

μεταβίβασης κεφαλαίου/αγροτική δραστηριότητα) τα οποία θα 

λογίζονται ως εισοδήματα από μισθούς και συντάξεις.  

β) της προστιθέμενης διαφοράς τεκμηρίων του φορολογούμενου 

που έχει εισόδημα μόνο από κεφάλαιο (π.χ. τόκοι/μερίσματα/εκμίσθωση ακινήτων) ή/και υπεραξία κεφαλαίου 

(π.χ. μετοχές), με την κλίμακα των μισθωτών/συνταξιούχων εφόσον το τεκμαρτό του εισόδημα δεν υπερβαίνει το 

ποσό των 9500 ευρώ.  
 
γ) των κατοίκων εξωτερικού με την κατάργηση τεκμηρίων διαβίωσης και της επαναφοράς του φορολογικού 

καθεστώτος προηγούμενου ΚΦΕ (ν.2238/1994) για το οικονομικό έτος 2014.  
 
δ) των ασκούντων ατομική αγροτική επιχειρηματική δραστηριότητα από ιδιοχρησιμοποίηση ή δωρεάν 

παραχώρηση αγροτικών εκτάσεων προς ανιόντες/κατιόντες/συζύγους το οποίο δεν θεωρείται τεκμαρτό εισόδημα.  
Περισσότερα εδώ 
  

Δήλωση Προέδρου  
για τις εξελίξεις 

 

Ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 

Κωνσταντίνος Κόλλιας, με αφορμή τη συζήτηση στη Βουλή, που 

πραγματοποιήθηκε στις 5 Ιουνίου, έκανε την ακόλουθη δήλωση : 
  

Η χώρα βρίσκεται πλέον στο απόλυτα οριακό σημείο. Οι 

επιπτώσεις στις επιχειρήσεις και τους εργαζόμενους είναι ήδη 

σημαντικές και θα επιβαρύνουν ολοένα και περισσότερο την 

πραγματική οικονομία, όσο στη βάση συζήτησης είναι η εισπρακτική 

και υφεσιακή φορολογική πολιτική.  
  

Απαιτείται, λοιπόν, έστω και αυτή την ύστατη ώρα, η ευρύτερη δυνατή συναίνεση από όλες τις πολιτικές 

δυνάμεις της χώρας, ώστε να δημιουργηθεί ένα αρραγές εσωτερικό μέτωπο απέναντι στους εταίρους μας, αλλά και 

για να προχωρήσουν οι απαραίτητες μεταρρυθμίσεις, οι οποίες θα απελευθερώσουν την οικονομία από σημαντικά 

βαρίδια, για να εξέλθει από την κρίση με αναπτυξιακή δυναμική. 
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 Ανακοίνωση προς τους λογιστές φοροτεχνικούς για την παράταση των 

προθεσμιών της υποβολής των οικονομικών καταστάσεων στο ΓΕΜΗ και της 
σύγκλισης των γενικών συνελεύσεων 

Με την τροπολογία «Παράταση προθεσμιών σύγκλισης γενικής συνέλευσης για τις ΑΕ, ΕΠΕ & ΙΚΕ για 

την εταιρική χρήση η οποία έληξε στις 31-12-2014» που κατέθεσε ο Υπουργός Οικονομίας Υποδομών Ναυτιλίας 

και Τουρισμού στο Σχέδιο Νόμου «Μέτρα για την ανακούφιση των ΑμεΑ, την απλοποίηση της λειτουργίας των 

Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), την καταπολέμηση της εισφοροδιαφυγής και συναφή ασφαλιστικά 

ζητήματα», παρατείνεται για τη χρήση η οποία έληξε στις 31/12/2014 μέχρι ένα μήνα από την ημερομηνία 

λήξης των φορολογικών δηλώσεων των ΑΕ, ΕΠΕ και ΙΚΕ ο χρόνος σύγκλισης της ετήσιας Γενικής 

Συνέλευσης για τις ανωτέρω εταιρίες. Προθεσμίες που συνδέονται με την υποβολή και τη δημοσιότητα στο 

ΓΕΜΗ των οικονομικών καταστάσεων ισχύουν ανάλογα. 
  
Αναμένεται την Τρίτη 30 Ιουνίου 2015 η ψήφιση της τροπολογίας. Δείτε τη τροπολογία 

 

Οδηγός συμπλήρωσης  
φορολογικών δηλώσεων 2015 

Η ΠΟΕ-ΔΟΥ και η ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ σε συνεργασία με 

έμπειρους συναδέλφους και ειδικούς συνεργάτες εξέδωσε τον “ΟΔΗΓΟ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 2015”. 

Ειδικά για τα μέλη του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος διατίθεται 

στη τιμή των 12€ ΜΟΝΟ από τα γραφεία της Φ.Ε. Περισσότερα εδώ 

 

Δημιουργήστε δωρεάν την  
προσωπική σας ιστοσελίδα! 

Για πρώτη φορά, το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας 
προσφέρει σε όλα τα Μέλη του και σε όλους τους Λογιστές – 
Φοροτεχνικούς τη δυνατότητα να δημιουργήσουν την προσωπική τους 
ιστοσελίδα στο διαδίκτυο, δωρεάν, για ένα χρόνο. Πρόκειται για μια 
υπηρεσία, που εξασφάλισε το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας μέσω 
της εταιρείας IpHost και του Ευρωπαϊκού Μητρώου για Ονόματα Χώρου 
στο Διαδίκτυο (EURid). Περισσότερα εδώ  
 

http://eu.oe-e.gr/
http://poe-doy.gr/images/%CE%94%CE%95%CE%9B%CE%A4%CE%99%CE%9F_%CE%A4%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%A5_23-6-2015.pdf
http://194.219.46.138/oe/images/stories/pdfs/pdf_van/tropologia_30-06-2015.pdf
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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΕΩΝ      
01 Ιουλίου 

Κ. Κόλλιας : Λέμε ΝΑΙ για το μέλλον των 

παιδιών μας 
30 Ιουνίου 

Η Κεντρική Διοίκηση του ΟΕΕ 

αποφάσισε: Μονόδρομος η ευρωπαϊκή 

πορεία της χώρας 
       30  Ιουνίου 

Ανακοίνωση προς τους λογιστές 

φοροτεχνικούς για την παράταση των 

προθεσμιών της υποβολής των οικονομικών 

καταστάσεων στο ΓΕΜΗ και της σύγκλισης 

των γενικών συνελεύσεων 
        23 Ιουνίου 

     Δήλωση Προέδρου του ΟΕΕ για τις    

εξελίξεις και την πρόταση που κατέθεσε η 

κυβέρνηση 
17 Ιουνίου 

Προτάσεις ΟΕΕ 
για το μίνι φορολογικό Νομοσχέδιο 

05 Ιουνίου 
Δήλωση Προέδρου  

για τις εξελίξεις 
03 Ιουνίου 

ΟΕΕ : Διεθνές συνέδριο για το νέο μοντέλο 
ανάπτυξης για την Ελλάδα 

Οδηγός συμπλήρωσης  
φορολογικών δηλώσεων 2015 

Δημιουργήστε δωρεάν την  
προσωπική σας ιστοσελίδα! 

Προγράμματα ασφάλισης αστικής ευθύνης σε 

προνομιακές  
τιμές για τους λογιστές φοροτεχνικούς 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
Μητροπόλεως 12-14 Αθήνα, 

ΤΚ 10563 
 Τηλ.2105202252, 2105203922 

 

Email: press@oe-e.gr 
Site: http://www.oe-e.gr/oe/ 

facebook.com/oikonepim 

twitter.com/oikonepim 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

Προγράμματα ασφάλισης αστικής ευθύνης σε 
προνομιακές  

τιμές για τους λογιστές φοροτεχνικούς 

Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας (ΟΕΕ), 

κατανοώντας την ανάγκη των λογιστών φοροτεχνικών για ασφάλιση 

επαγγελματικής ευθύνης κατά την άσκηση της επαγγελματικής τους 

δραστηριότητας, ειδικά στην περίοδο οικονομικής ύφεσης που διανύει 

η χώρα μας, εξασφάλισε προνομιακές τιμές σε Προγράμματα τριών 

Ασφαλιστικών Εταιριών για την ασφάλισή τους σε θέματα αστικής 

ευθύνης. 
Σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, ο κάθε λογιστής 

φοροτεχνικός, που παρέχει υπηρεσίες έναντι αμοιβής, έχει 

επαγγελματική ευθύνη να λειτουργεί αξιόπιστα με βάση τους νόμους 

και τους κανόνες της δεοντολογίας, οι οποίοι διέπουν την 

επαγγελματική του δραστηριότητα. 
Η πρωτοβουλία του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας για 

προσφορά προνομιακών πακέτων ασφάλισης εντάσσεται στο 

γενικότερο πλαίσιο των ενεργειών του για στήριξη των λογιστών 

φοροτεχνικών, ειδικά σήμερα με τις αυξημένες επαγγελματικές 

υποχρεώσεις και ευθύνες που αντιμετωπίζουν από τις συνεχείς 

παρεμβάσεις της Φορολογικής Διοίκησης. 
Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας δεν έχει καμία 

ανάμειξη ή διαμεσολάβηση μεταξύ της ασφαλιστικής εταιρίας και του 

λογιστή φοροτεχνικού και επισημαίνεται ότι η επιλογή της 

ασφαλιστικής εταιρίας εναπόκειται στη διακριτική ευχέρεια και 

επιλογή του λογιστή φοροτεχνικού. 
Ακολουθείστε  τις οδηγίες που σας δίνονται με την είσοδό σας 

στις ψηφιακές υπηρεσίες του ΟΕΕ, κάνοντας κλικ εδώ 
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